
NEWS LETTER
ラグビーのワールドカップで大いに盛り上がっていますね。

日本は南アフリカには敵わなかったものの、ベスト8という素晴らしい健闘を見せてくれました。

私もにわかファンではありますが、これを機に興味深く観戦するようになり、

ラグビーの奥深さや経営に通じる部分を垣間見させてもらいました。

TVでも反則などが起きると画面に解説が出てきて、かなりルールに関して理解が進みましたね。

ラグビーはタックルやスクラムといった「身体のぶつかり合い」が強烈な印象ですが、戦略や戦術といった意味合いで、

トップレベルの選手は頭も賢くないとダメだな、ということが容易に想像できます。

仲間を信頼する強さ、絆のようなものもチームには必須です。

これは本当に中小企業の働き方、仕事の仕方とキレイにリンクします。

チームワークだけで仲良くやっていても、個々のレベルが低ければ、仕事もラグビーもいい結果にはならず、

そのうち馴れ合いとか依存に染まってしまうし、その逆も然り、個々の能力が高くても

個人プレイだけではトライには持ち込めないものです。

日本代表チームの前監督のエディー・ジョーンズ氏は、非常に厳しい練習で、体力を限界まで引き上げる方法をとったそうです。

今の日本代表選手たちが外国の大きな選手と対等にぶつかりあえるのは、

このエディー氏の地獄の特訓があったお蔭だとのこと。

そして現監督のジェイミー・ジョセフ氏は、自身の役割として

「選手が信じることのできる環境を創造すること。選手に自信を与えなくてはならない。」

という言葉をインタビューで語っています。

「厳しい特訓に耐える根性や体力」が前提としてあって

「温かくサポートし環境を整えて後押しする」という条件が

日本代表の強さを作って来たんだなと確信しました。

新人教育に頭を悩ませる企業も多い中、このラグビー日本代表の強さは、

教育の大きなヒントになるのではないでしょうか。

加えて、どうみても「生粋の日本人は数人しかいない」というチームが日本を背負っている、

このダイバーシティ感や、見た目は日本人離れしていても、真（心）の日本人の存在と、

ノーサイドというマインドが気持ちいいほどハラオチできたワールドカップでした。　

Rush Member File #15
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Q. 最近はまっていること / 星の王子さまのグッズを集める  

Q. 今欲しい物 / 足の痛くならないパンプス  Q. 好きな動物 / シロイルカ

Q. ラッシュメンバーに一言！ / 様々な仕事に前向きに取り組んでいきます。

　　　　　　　　　　　　　　　　一生懸命頑張ります！

箱根にある
星の王子さま
ミュージアムに
行きました！

シロイルカを
見ると

癒されます。
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【重要】ニュースレターに関するお問い合わせ・ご意見・ご要望は
　　　　＜news_letter@rush-i.com＞までお願いします。
　　　　お届け先の変更や、ニュースレター送付不要の際もお知らせいただければ幸いです。　

この頃は一気に冷え込み、お鍋が恋しい季節がやって来ましたね！

今年もあと少し、私も寒さに負けず頑張っていきます！  

Tanaka Marina

Editor’s Note

ストレングス・ファインダーをご存知でしょうか。

質問に答えていくことで、34の資質の順位をつけ、

その人の強みを見つける…といったものです。

ラッシュでは、壁に社員の強みの上位5位を掲載しています！

お互いの強みを知ることで、

人それぞれ資質を活かした仕事ができるように取り組んでいます。

＼ 女性100人に聞きました！ ／

女性の本音 大公開！のコーナー
第2回のアンケートは、「料理について」です！

食は毎日の生活に関わる大事な文化。
普段から料理をする人も、しない人も是非参考にしてみて下さいね♪

Q1.
今日は旦那/彼氏さんと

自宅でご飯。
女性はどう思っている？

「作って欲しい」と「一緒に作りたい」が
同票で、合わせると全体の9割！

台所は女性の領域！
…というのはもう古いですね。

Q2.
料理ができる男性をどう思う？

圧倒的に「素敵」だと答える人が
多い結果に！

料理ができる事は想像以上に
魅力的なアピールポイントになるかも？

Q3.
男性に作ってもらえたら

嬉しい料理は？

1位はみんな大好きカレー！
また「作ってくれるという気持ちが
嬉しい！」という意見も。
愛情は最大のスパイスですね！

1位：カレー（36%）

2位：なんでも嬉しい（27％）

その他：お好み焼き、
　　パスタ等

素敵

91%

どちらでもない

9%

作って欲しい

45.5%

作ってあげたい

9%

一緒に作りたい

45.5%


